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Београд -- Милан Беко признао је да је власник листа “Вечерње новости”, али демантује
тврдње да је куповина те компаније извршена новцем позајмљеним од Станка Суботића.
  
  Бизнисмен Милан Беко одбацио је оптужбе да је захваљујући подршци појединаца из
државе на повлашћен начин приватизовао "Вечерње новости" или "Луку" Београд.
  
  Милан Беко је у емисији "Између редова" рекао да је у куповину дневног листа
"Вечерње новости" ушао пошто је медијски концерн "Вац" тражио домаћег партнера због
претходних негативних искустава у Србији.
  
  Међутим, дневник "Новости" касније нису прешле у руке "Ваца", иако Милан Беко
признаје да су његове компаније добиле 24 милиона евра за ту куповину 
  
  Беко објашњава да прелазак у руке "Ваца" није био предивђен уговором. 
  
  “Уговор је предвидео да ће постати квалификовани купац за ‘Новости’ само у случају
ако добију сагласност Антимонополске комисије”, рекао је Беко. 
  
  “С тим што у једном уговору, који више не важи, који је био први уговор који је регулисао
наше односе, стајало је – ‘не може до избора’, управо због тога што Коштуница није био
наклоњен тој приватизацији... Коштуница сигурно није био тај кога сам хтео да љутим”,
навео је он. 
  
  Милан Беко изричито је рекао да је тачно да је власник “Новости”. 
  
  “То од почетка није спорно”, каже Беко. 
  На питање да ли је у тај посао укључен Мирослав Мишковић, Беко је рекао да између
њих постоји економски договор, али је негирао да су позајмили новац од Станка
Суботића Цанета. 
  
  "Вац” је, како каже Беко, у договорима о куповини “Новости” Станка Суботића Цанета
представио као свог партнера у разним пословним аранжманима. 
  
  Међутим, Милан Беко дематује наводе да је управо Суботић њему и Мишковићу дао
новац за куповину “Новости” и “Луке” Београд. 
  
  Беко одбацује Суботићеве оптужбе да заједно с Мирославом Мишковићем води
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кампању против Суботићевог повратка у Србију, за којим, иначе, у Србији постоји
потерница због оптужби да је умешан у шверц цигарета.
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